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Castel Gandolfo, interrogazionedella Consigliera Francesca
Reseaa

La sottoscritta consigliera comunale dott.ssaFrancesca Rese

CONSIDERATO che i numerosi episodi di furti inappartamento che si sono verificati nella
nostra città,in particolare nella frazione di Pavona, generanouna crescentepreoccupazione
ed insicurezza tra inostri concittadini sia nella vita privata chenelleserciziodelle proprie
attività imprenditoriali;

VISTO che anche gli organi di informazione hannoparlato, a più riprese, di un allarme
sicurezza anchenel nostro amato comune, dando peraltro ampiorisalto al problema;

PRESO ATTO che i cittadini hanno la necessità e ildiritto di vedere e di sentire la presenza
costantedella nostra polizia comunale vicino alle loro case,alle loro attività e sulle strade
del nostro comune;

CONSAPEVOLE che il tema della sicurezza non siacompetenza esclusiva
dell’amministrazione;

VISTO lo statuto comunale;

VISTO il regolamento per il funzionamento delconsiglio comunale;

 

INTERROGA

 

il sig. Sindaco per conoscere se intende:

farsi carico del problema sicurezza e di attivarsiimmediatamente prevedendo un aumento
dellorganico dei vigili urbani;

comunicare il numero degli agenti di poliziacomunale attualmente in organico e le attuali
mansioni assegnate sia amministrative che divigilanza sul territorio;

istituire il terzo turno di pattugliamento serale delnostro territorio;

prevedere la figura del Vigile di quartiere nellottica di un rafforzamento della misure di
prevenzione dei fenomeni di micro-criminalità;

revocare le delibere di Giunta Comunale n.38 del 28/05/2015 e n.44 del 23/06/2015 con le
quali è stato deciso di trasferire il Comando di Polizia Comunale da Pavona nei locali
denominati Sala Pertini a Castel Gandolfo centro;

attivarsi per ottenere una caserma dei carabinieri a Pavona che avrebbe un effetto positivo
per la tranquillità dei cittadini e un efficace deterrente nei confronti dei male-intenzionati.

 

Castel Gandolfo, la Consigliera Comunale

dott.ssa Francesca Rese
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